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	الأستاذ: فوزي ألعياري



	الاسم واللقب
	الرقم


                                       وصول حسين بن علي إلى الحكم
"ولما بلغت (الجيوش) المنهزمة الحاضرة... جزع أهلها جزعا شديدا وخافوا من هجوم العدو عليهم وهم دون أمير فاجمع أمرهم على ان (يعينوا) أميرا...فاتفق أعيان الدولة وأكابر العسكر واعيان البلاد وأهل العقد والحل على حسين بن علي لما يعلمون فيه من الخلال والصفات التي توصله إلى الملك "
المصدر: محمد الصغير بن يوسف: المشرع الملكي في سلطنة أولاد علي تركي

حلل الوثيقة بالاعتماد على الأسئلة التالية
1. حلل أسباب اختيار حسين بن على بايا.(4ن )
2. بيّن كيفية تطور علاقة الدولة بالمجتمع اثناء حكم حسن بن علي (4 ن)
3. أدى توتر علاقة الدولة بالمجتمع واسباب أخرى إلى ثورة 1728. 
          عرّف تلك الثورة وبيّن تأثيراتها على المجتمع(4ن)
	معلومات 12ن
	منهجية 6ن
	لغة وعناية 2 ن 
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